
Errata-corrige

■ **Nel fascicolo n. 2-3** di *E&P*, al piede dell'articolo «Interventi per la cessazione dell'abitudine al fumo in Italia: offerta ed efficacia nella pratica» a firma di Valeria Belleudi et al. (*Epidemiol Prev* 2007; 31(2-3): 148-57), dove vengono elencati i servizi territoriali per la cessazione del fumo di tabacco, risultano inesatti i seguenti dati:

1. A. Vegliaci (cognome errato),
A. *Vegllach* (cognome esatto);
2. Dipartartimento delle dipendenze, ASL-Chieti (dicitura errata)
Dipartimento delle dipendenze, ASL-Trieste (dicitura corretta).

Gli autori dell'articolo si scusano con gli interessati e con i lettori.

■ **Nel fascicolo n. 4** di *E&P* l'articolo «Epidemiologia e comunicazione: come agire nelle aree a rischio?» (*Epidemiol Prev* 2007; 31(4): 194-96) risulta firmato da Tiziana Siciliano, mentre l'*authorship* completa è la seguente: *Fabrizio Bianchi, Liliana Cori, Tiziana Siciliano*, Istituto di fisiologia clinica, Consiglio nazionale delle ricerche.

■ **Nel supplemento** «Mesoteliomi maligni nel basso lago di Iseo» allegato n. 4 di *E&P*, la Prefazione risulta firmata da Carlo Scarcella anziché Carmelo Scarcella (*Epidemiol Prev* 2007; 31(4) suppl1: 3).

La redazione si scusa con gli interessati e con i lettori.